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p resuelve los sigulentes polinomios aritméticos aplicando el orden de las operationes
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W alesmalicas

@[(-10-1-. 12+ 2)=(10+ 510« 1]+ 6
@ 182« (S 7)H3(10-7)
@(10-3+4'5)—(‘3'2+H)

B Ubica los paréntesis de tal manera que al realizar |a operacién se obtenga el resultado propuesto

@[z +3x5=25
® 6407 +5+5+0=0
() 2e6-15+5=7

Escribe el siguiente procesoy confirma el resultado. Piensa un nimeromayor que cero, multiplicalo
por 3 yanade 1. Luego, multiplica el resultado de nuevo por 3y afiade al producto el nimero que
pensaste. El resultado final termina en 3. Elimina 3 y el niimero que resulta sera el que pensabas
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